



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO**

RETIFICAÇÃO DO EDITAL PROPPG 05/2016

**SELEÇÃO DE ALUNOS PARA O PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO
ECOLOGIA E CONSERVAÇÃO**

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (PROPPG) da Universidade Federal Rural do Semi-Árido - UFERSA, no uso de suas atribuições regimentais, torna públicas as seguintes retificações:

Onde se lê:

2. DAS INSCRIÇÕES

2.1. As inscrições para o processo seletivo serão realizadas entre os dias **13/06/2016 a 01/07/2016**. A documentação necessária à inscrição deverá ser digitalizada em um único arquivo em formato PDF e enviada para o email da Secretaria dos Programas de Pós-Graduação em Ecologia e Conservação da UFERSA: ppec@ufera.edu.br. O nome do arquivo em PDF deverá ser o nome completo do candidato.

Leia-se:

2. DAS INSCRIÇÕES

2.1. As inscrições para o processo seletivo serão realizadas entre os dias **13/06/2016 a 03/07/2016**. A documentação necessária à inscrição deverá ser digitalizada em um único arquivo em formato PDF e enviada para o email da Secretaria dos Programas de Pós-Graduação em Ecologia e Conservação da UFERSA: ppec@ufersa.edu.br. O nome do arquivo em PDF deverá ser o nome completo do candidato.

Prof. Vander Mendonça
Pró-reitor de Pesquisa e Pós-
Graduação

José Luís Costa Novaes
Coordenador do PPEC